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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΝΑΥΤΙΛΙΑΣ ΚΑΙ ΑΙΓΑΙΟΥ 

ΑΡΧΗΓΕΙΟ ΛΙΜΕΝΙΚΟΥ ΣΩΜΑΤΟΣ – ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΑΚΤΟΦΥΛΑΚΗΣ 

ΔΕΛΤΙΟ	ΤΥΠΟΥ	
	

Προσάραξη	Ε/Γ‐Ο/Γ		πλοίου	“ΠΡΕΒΕΛΗΣ”		στη	Θήρα  	
 

	 Προσάραξη	 του	 Ε/Γ‐Ο/Γ	 “ΠΡΕΒΕΛΗΣ”,	 Ν.Ρεθύμνου	 06,	 σημειώθηκε	
πρώτες	πρωινές	ώρες	σήμερα,	στη		νησίδα		“ΑΣΠΡΟΝΗΣΙ”	δυτικά	ν.Θήρας.	
	 Το	ανωτέρω	πλοίο	εκτελούσε	προγραμματισμένο	δρομολόγιο	από	Πειραιά		
ια	 Μήγ λο	 –	 Θήρα	 –	 Ανάφη	 –	 Ηράκλειο	 –	 Σητεία	 ‐	 Κάσο	 ‐	 Κάρπαθο	 –	 Διαφάνι‐	
Χάλκη	–	Ρόδο,	με	190	επιβάτες	και	70	μέλη	πληρώματος.	
	 Ειδικότερα,	ενημερώθηκε	η	Λιμενική	Αρχή	Θήρας,	από	τον	Πλοίαρχο	του	εν	
όγω	 πλοίου,	 ότι	 το	 “ΠΡΕΒΕΛΗΣ”	 έχει	 προσαράξει	 στη	 νησίδα	 Ασπρονήσι	 ν.	
ήρας.		

λ
Θ
	 Άμεσα,	 υπό	 το	 συντονισμό	 του	 Ενιαίου	 Κέντρου	 Συντονισμού	
Έρευνας	και	Διάσωσης	(ΕΚΣΕΔ),	τέθηκαν	σε	ετοιμότητα	προσφερόμενα	σκάφη	
περιοχής	 και	 συγκεκριμένα	 το	 Ε/Γ‐Ο/Γ	 “ΝΗΣΟΣ	 ΘΗΡΑΣΙΑ”	 Ν.Π.	 10248,	 το	 Α/Κ	
“ΚΑΛΟΓΕΡΟΣ”	 Ν.Θ.	 54,	 το	 Ε/Γ‐ΛΑΝΤΖΑ	 “ΓΕΩΡΓΙΟΣ	 ΝΟΜΙΚΟΣ”	 Ν.Θ.	 27,	 το	 Α/Κ	
“ΦΡΑΤΖΕΣΚΟΣ”	Ν.Θ.	23,		το		Ε/Γ‐Τ/Ρ	“	ΚΑΠΕΤΑΝ	ΚΟΥΛΗΣ”	Ν.Θ.	41,		το		Ε/Γ‐Τ/Ρ	“	

8 Τ/Ρ	 “	 ΓΑΡΜΠΗΣ”	 Ν.Θ.	 	 53,	 για	 τυχόν	 παροχή	ΥΠΑΠΑΝΤΗ”	 Ν.Θ.	 4 	 και	 το	 	 Ε/Γ‐
συνδρομής.	
	 Το	 Ε/Γ‐Ο/Γ	 “ΠΡΕΒΕΛΗΣ”,	 αποκολλήθηκε	 και	 κατέπλευσε	 με	 ιδίες	
δυνάμεις	στο	λιμάνι	του	Αθηνιού,	όπου	και	προσδέθηκε	ασφαλώς.	Από	το	πλοίο	
αποβιβάστηκαν	112	επιβάτες,	ενώ	οι	υπόλοιποι	78	ανέμειναν	επί	του	πλοίου.	
	 Από	το	Λιμεναρχείο	Θήρας,	που	διενεργεί	την	προανάκριση,	απαγορεύτηκε	
ο	απόπλους	του	“ΠΡΕΒΕΛΗΣ”		μέχρι	την	αποκατάσταση	της	βλάβης,	ενώ	από	το	
περιστατικό	δεν	προκλήθηκε	τραυματισμός	και	δε	διαπιστώθηκε	 	θαλάσσια	
ρύπανση,	 ούτε	 εισροή	 υδάτων.	 Κατόπιν	 επιθεώρησης	 και	 προσκόμισης		
βεβαιωτικού	διατήρησης	κλάσης	από	τον	παρακολουθόντα	το	πλοίο	νηογνώμονα,	
το	 “ΠΡ πλ σε	για	λιμένα	Ανάφης	την	15:30μ.μ,	με	93	επιβάτες,	17	
Ι.Χ.Ε.,	18	Φ/Γ	και	04	Δ/Κ.		

ΕΒΕΛΗΣ”	απέ ευ

Ταυτόχρονα,	 η	 Ελληνική	 Υπηρεσία	 Διερεύνησης	 Ναυτικών	
Ατυχημάτων	 (ΕΛΥΔΝΑ)	 στο	 πλαίσιο	 των	 αρμοδιοτήτων	 της,	 διεξάγει	 τεχνική	

πί	 του	 ανωτέρω	 ναυτικού	 ατυχήματος,	 στο	 πλαίσιο	 του	 Ν.	
ΕΚ	Α΄	264),	όπως	τροποπoιήθ κε	και	ισχύει.	
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